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.4 fővárosi inségakeiót a nyáron is változat­
lanul folytatják. Ilatározatilag kimondotta a 
közgyűlés, hogy a nyomor kérdését nem lehet 
alamizsnálkodás jegyében megoldani, hanem 
munkáról kell gondoskodni.

zl felsőházban a ioldmívclésügyi miniszter 
bejelentette, hogy a jövőben a fát külföldről 
lehetőleg rekompenzációként fogják beszerezni 
s gondoskodni fognak, hogy az import ellené­
ben minői jelentősebb magyar gabona- és állat­
exportot biztosítsunk.

.4 Jegybank t%-kal leszállította a kamat- j 
lábat, a lombard kamatlábat pedig 0.5%-kai. i 
A kamatláb tehát mától kezdve az eddigi 6% 
helyett 5%.

Lázadással vádolják a Vannav-féle puccsügy i 
polgári szereplőit. Az ügyészség a vádiratot 1 
már elk 'szítette Kád Árpád és társai ellen, 
akiknek bűnügyét valószínűen zárt tárgyaló- ! 
són tárgyalják le.

.4 magyar Hitler-párt lovagin* üggyel kezdte 
működését. A párt két vezére ugyanis. Barcsav 
.Árpád és Meskó Zoltán provokáltatták egy­
mást. mert nem tudnak megegyezni, hogy ki 
legyen a vezér.

'Jő.tKHt angol font kár érte a magyar kincs­
tárt a londoni magvar borháznál. A vendéglő 
eddigi vezetőinek fizetését leszállították és biz­
tosították a borház további létét és fejlődését.

.4 nagykőrösi zöldség- és gyümölcskereske­
dők kiiidöttségileg kérték a kereskedelemügyi 
minisztertől, hogy autókon is szállíthassák az 
árut a fővárosba. A miniszter kijelentette, hogy 
a nagykőrösiek kívánságát lehetőleg teljesíti 
és igyekszik a MAVART-ot bevonni a gyü­
mölcs- és élelmiszerfuvarozásba.

.4 lélekmérgező kommunistákat, akik mesék- | 
kel és kirándulásokon oltották be a bolseviz- 
mus csiráit a tanulókba, súlyos fegyházbiinte- i 
tésre ítélte a törvényszék. Erdősnő kétévi fegv- i 
házat, a vádlott tanítónők is hasonló bünte­
tést kaptak.

Leleplezték Garibaldi szobrát Budapesten a 
Múzeum-kertben. Az ünnepségen Gömbös mi­
niszter olaszul, a vörös ingben megjelent Gari- 1 
bakii unokája magyarul beszélt.

Koldusok tanyájává teszi fiz egész világot a 
gazdasági politika mondotta Búd János a 
statisztikusok szolnoki gyűlésén. A világon 30 
millió körül forog a munkanélküliek száma. 
Vissza kell állítani az egészséges alapokat, le 
kell írni, ami leírandó és vissza kell adni a 
lökének termelő értjét.

Nem lesz létszámcsökkentés a MÁV-nál, ezt 
jelentette be a szolnoki nagygyűlésen a keres­
kedelemügyi miniszter. Nem kerül sor a vas­
úti nyugdíjtörvény új megállapítására sem.

*

KÜLFÖLDÖN
.4 jóvátételek végleges elintézését kérik fi né- ! 

metek a lusannei konferencián. Ilerriot kü­
lönböző ellenvetéseket tett, de a döntő tárgya 
lások megkezdődlek. A német lapok viszont a 
tárgyalások csődjéről írnak.

Romániában nagy árvíz pusziit. A bukovi­
nai és beszarábiai megyéket teljesen elöntötte 
az áradás, amelynek oka az öt napja szakadat­
lanul zuhogó eső. Számos vasútvonalon szüne­
tel a forgalom.

.4 császár ellen fordult Abesszínia, mert uj 
házassági reformokat akart bevezetni. Az ab- 
bessziniaiak tiltakoznak az egynejűség ellen és 
nem akarnak lemondani arról, hogy ezzel az 
egy mondattal tehessék feleségükké a nőket: 

Menelik nevében feleségemmé teszlek."

Éjjel háromnegyed 12 óráig tartott
a városi

A város tegnapi közigyűlésén összesen 21 
tárgy szerepelt, ezek közül is egyről kiderült, 
hogy nem tartozik a közgyűlés elé. Mégis, 
amint előrelátható volt, a késő éjszakába be­
nyúlt a tárgyalás. Ennek oka a tárgysorozaton 
szerepelt öt választás és az a beható, jobbára 
tartalmas vita, amely minden egyes tárgyat 
kísért.

Tíz perc hiányzott háromnegyed 12-ből. 
amikor az utolsó tárgyra, a városi zárszám­
adásra kerüli a sor. Többen ekkor közbeszól- ■ 
lak. hogy halasszák el a közgyűlést, mert a

Kecskemét visszautasította az őrgróf képviselőnek 
a magyar nép többsége és a törvényeket sértő 

parlamenti kijelentését
Hajdú József és társai indítvánnyal fordul­

lak a közgyűléshez, hogy utasítsa vissza Palla- 
vicini György őrgróf képviselőnek a magyar 
nemzet többségét sértő kijelentését. A lapunk­
ban már ismertetett indítvány tegnap került a 
tb. bizottság elé.

Az indítványt Hajdú József ismertette és 
indokolta meg. Kifejtette, hogy 1921. XI.. te. 
alapján a szabadkirályválasztás joga a nem­
zetre szállt ál. ..Mi törvénytisztelők vagyunk 
mondotta — s mégis bennünket nevezett ka­
landoroknak és futóbolon dóknak".

— Ez nyílt sértés— mondotta a továbbokban 
a függetlenségi párt elnöke — és megtörténhe­
tett, hogy eddig még senki sem szólott ellene. A 
nyíl! törvénysértés ellen, mely sérti a nemzet 
többségét, erélyesen tiltakozunk, mert nem
a karjuk. hogy a külföld előtt is olyan színben 1 —

Az iparosokat és a kereskedőket is 
részesítse a kormány a fizetési moratórium 

kedvezményében
Békés vármegye átírt Kecskemét törvényha­

tóságához. hogy foglaljon állási a mezőgazda­
ság megsegítése érdekeben. Az indítványhoz 
Szappanos Sándor dr. szólt hozzá és bővítő 
indítványt terjesztett elő azzal, hogy nocsak a
mezőgazdaságot részesítse a kormány a mora­
tórium kedvezményében, hanem az iparosokat 
és kereskedőket is. Az iparosok és kereskedők 
helyzete ugyanis semmivel sem kedvezőbb, sőt 
sok tekintetben ro-s/jhb. mini a in. /oga/<l.ike

Ma reggelre szörnyű öngyilkosság történt a 
Zöldfa-utca gyik házában.

Hábiczky Erzsébet 22 éves háztartásbeli 
leánv. Zöldfa-utca 42. szám alatti lakos ma 
íeggel fél 9 óra tájban, amikor senki sem tar­
tózkodott a lakásban. borotvával átmetszette a 
nyakát. A rendkívül éles szerszám a h ány nya­
kát. torkát, gégéjét egészen keresztülvágta, 
úgyhogy rengeteg vért veszített és bar rögtön 
észrevették az öngyilkosságot, segíteni mar 
semmi körülmények közölt sem lehetett rajta. 
Az irtózatos vágás következtében pillanatok

Szörnyű módon követett el ön gyilkosságot 
egy fiatal leány

Beretvával úgy átvágta a nyakát, hogy fejét a csigolyák tartották meg a törzsén

közgyűlés
fontos kérdés letárgyalására a rendelkezésre 

, álló alig félóra már nem elegendő. A törvény 
ugyanis kimondja, hogy a közgyűlés éjfélnél 
nem tarthat tovább. Az elnöklő főispán utasí­
tására azonban Tormássy Ferenc főszámvevő 
Indekezdetl a referátumba és amikor végzett 
vele, kiderült, hoigy egyetlen felszólaló sincs, 
így történt, hogy a város közgyűlését egy nap 
he iehelell fejezni. igaz, hogy éjszaka ponto­
san háromnegyed 12 (árakor.

A közgyűlés lefolyásáról külön cikkekben 
számolunk be.

I tűnjék fel ez. az ország, mint amelyik nem tisz- 
: teli a törvényeket. Szerencsére a király kérdés- 
i ben eddig fegyverszünet volt, de mégis akadt 

valaki, aki idegen érdekek szolgálatába állt. 
Nem olyan időké* élünk, hogy civakodhat­
nánk a király kérdés felett, hanem teljes össze­
fogással kell átsegíteni nemzetünket nehéz 
helyzetében. Aki zárt sorainkba bombái dob. 
nem lehet a mi vérünkből való. Nem honorál­
juk az. őrgróf urat hasonló sértéssel, de mivel 
meggondolatlan kijelentése civakodásra adhat 
alkalmat, minden erőnkből tiltakozunk ellene 
és arra kérjük a közgyűlést, hogy az indít­
ványt egyhangúan elfogadni méllóztassék.

A nagy tapsban alig lehetett hallani az el­
nöki enunciációt. hogy a közgyűlés egyhan- 

! gúan elfogadta az indítványt.

i Az iparosok teljesen pénz nélkül vannak és 
alig van reményük, hogy munkához juthatnak. 
Azt indítványozta Szappanos Sándor dr.. hogy

I az iparosokat és a kereskedőket is részesítse a
I kormány a mezőgazdaságnak már megadott 

és október 31-ig terjedő fizetési moratórium­
ban. azzal, hogy a foglalkozási ágak között ne 
legyen semmiféle különbség.

A közgyűlés a bővítő indítványt elfogadta.

alatt kiszenvedett.
Hozzátartozói szerint a leány az utóbbi két 

hónapban bűskmnor volt, teljesen elvesztette 
életkedvét és régóta tartottak attól, hogy vé­
gezni akar önmagával. Fokozott gonddal 
ügyellek rá. de egy őrizetlen pillanat elég volt 
arra, hogy szörnyű tettét végrehajtsa.

Ma reggelre másik öngyilkossági kísérlet is 
történt. Egy IN éves cselédleány felakasztotta 
magát, de idejében észrevették, levágták és 
megmentették az életnek.



Ne mulassza el
megtekinteni bevásárlásai előtt vételkényszer 
nélkül a Héjjas-harisnyaház többszáz darab­
ból álló fürdőruha-rak tárái, ahol a legjibb 
márkás fürdőruhákat, fürdőcipőket és fürdő­
sapkákat mindiig a legolcsóbb árban szerez­
heti be. 153.

21 szál rózsa, 21 szál szekfü 
a szeretet és hála virágaiból 
Az emberi lélek egyik legszebb tulajdonsága 

az emlékezés. Benne gyökerezik a szeretet és 
hála nemes érzés*. És innen erednek azok az 
édesbús hangulatok is. amelyek elfutott éle­
tünk képeinek visszaidézésekor megszállják 
lelkünket. A sírig elkíséri az embert egy-egy 
kép. egy-egy esemény emléke s hányszor gon­
dolunk arra, de jó volna még egyszer - csak 
egy röpke pillanatra bár. látni egy öreg fát. 
egy virágos rétet, vgv rácsos kerítést, átélni 
egy jelenetet.

A tanári pályának egyik legnagyobb értéke 
az. hogy visszajár hozzá a mull. .Jön szeretet­
tel. jön muzsikával s a visszaemlékezésben át- 
meg átélik az elfutott időket. Felséges percek, 
szépségük és felemelő voltuk elég aídioz. hogy 
a pálya töviseit elfeledtesse. Minden osztály 
egy-egy virágos kert. Szinpompás kert, a ta­
nár benn.' a kertész, aki minden esztendőben 
szétküldi virágoskertjét ki az élet forgatagába. 
I)e a virágok hálásak és visszajárnak nevelőik­
hez s felidézik letűnt idejük drága emlékeit.

Ilyen emlékezetes, drága napja volt vasár- i 
nap a Horthy Miklós ref. tanítónőképző inté­
zetnek. ..Jolán-néni" virágoskertje jött vissza a 
múltból, hogy az. alma mater-ben eltöltött szép 
napok emlékéi felelevenítsék s szeretett ősz- | 
tályfőnökükel és az egész tanári kart köszönt- j 
sék.

Az 1926—27-ben végzett növendékek közül . 
megjelentek a találkozón: Kun Ilona Kunhe­
gyesről. </r. Barkas Béláné Kremán Margit l)é- ■ 
vavánváról. Benkö Barnáné Bársony Teréz . 
Lajosul izséről. Xaszvady Zsuzsanna Kunszenl- 
iniklósról. (iaál Erzsébet Tiszaroffról. Kucska ' 
Rózsa Budapestről. Szabó Sára Békésről. Gh- 
'í/'b Piroska Szőrűdről. Visontui Annus Nagy­
kőrösről. Eerenczy Sára Fülöpszállásról. Sípos j 
Ilona Mágyarmecskéröl. Haiti Jolán Budapest- j 
röl. »/r. Naijy Islvánné' Joó Sára. Szepesi Bru- j 
nőné Katalin Rózsa. Borbély Ferencné trlamla i 
Kornélia és Ábrányi Ilona Kecskemétről.
Akik nem jöhettek el. mind meleghangú le- ' 
veiben mentették ki magukat.

A volt iskolatársak vasárnap délelőtt 9 óra­
kor resztvettek a református istentiszteleten. | 
Ezután a tanárikart keresték tel az új isk >lai ' 
épületben. ahol az intézet uzsonnával várta 
volt növendékeit. Kedves emlékeket idéztek 
tel a találkozón, melyen olt voltak férjeik és 1 
gyermekeik is: az alma mater-nek már i 
nyolc unokája van. I zsonna után Kovács ’ 
(ívnia elhunyt gyakorlóiskolai tanító, egykori 
tanárjuk sírját keresték fel s a sírra 21 szál ' 
fehér rózsából kötött cs ikro| helyeztek, szim- j 
bolizálván az osztály 21-es létszámát.

Legineghatóbb volt azonban, amikor dél- I 
után egykori osztálytermüket keresték fel. ; 
amelyet erre az alkalomra teljesen visszaállí­
tottak eredeti alakjába. A régi padokat, a ko- I 
polt iskolátáblát. a díszítő képeket mind pon­
tosan úgy helyezték el. ahogyan ezelőtt öl 
esztendővel volt. A kedves környezetben fel­
elevenítették iskolai emlékeiket és életük In- I 
vábbi sorját s fogadalmat leltek a találkozó- I 
nak ötesztendő múlva való megismétlésére. 
Ezután Horváth Jolán tanárnőhöz, a ..Jolán- 
néni’-hez. egykori íszlályfőnökükhöz mentek 
uzsonnái !, ahol szintén drága, emlékezetes 
órákat töltöttek együtt. ..Jolán-néni"-nek 21 
szál szegfűből álló világcsokorral kedvesked­
tek. Este társas vacsorára gyűllek össze a Ka­
szinó külön éltermében, ahol a tanárikar is 
majdnem teljes számban megjelent.

Középkorú házaspár ellátás mellett elmegy 
bárhova munkára. A férj elsőrendű szőlész, 
borász, gyümölcs- s díszkertész. minden mun- I 
két végez. A magyaron kívül angol, német és 1 
román nyelven beszél. A feleség jól főz. mos. 
sasai takarít és tehenet is fej. iáiknak: Kecs­
kemét. 111.. Hosszú-utca 36. 388 I

Kecskemét minden lehetőt megtesz 
a téli Ínség leküzdésére

Ha lehetséges, még a nyáron
A III. közgyűlés tegnap tárgyalta Bodócs 

(ívnia dr. indítványát a téli inségsegély ezésiiek 
gyors megszervezése, az Ínségeseknek élelem­
mel vall) ellátása és téli inelegedőhely beren­
dezése tárgyában. '

Az indítványt Bodócs (ívnia dr. hosszal) be­
szédben indokolta meg. Ecsetelte a nyomor 

j nagyságát, amely a télen csak nőni fog. Kije* 
| lenlelte, hogy a felelősséget a 111. bizottság vi 
I seli. tehát ennek is kell dolgozni az Ínség le­

küzdésein. bár elismerte. hogy a társadalmi 
egyesületek és az eddig is működő segélyző bi- 

| zottság eléggé nem dicsérhető munkál fejti Bek 
; ki. A telire való élelmet már most gyűjteni 
| kell. Eel kell keresni az embereket, azokat.
akik még ma is tudnak nagyobb ingatlanokat 
venni. .Megmondani nekik: ..Apukám, cll.v.sz- 

i lelte az adóbevallást" - és rá kell bírni az 
adakozásra, amely, szerinte, kellő eredménnvel 
fog járni. Indítványozta egy szűkebbkörű in- 

I ségbizoltság megalakítását esetleg önkéntes je- 
I lenlkezések révén a bizottsági tagok közül. \ 
! leien melegedő helyeket kell felállítani, külön 
I a férfiak és a nők részére. Egyik alkalmas he- 
í lyisegül kínálkozik a Vigadó. mely úgyis ke- ;

vés hasznot hajt a városnak.
Bíró Lajos azt hangoztatta, hogy a kecske- j 

inét i segélyezés nem lesz elég. ezért a kormány 1 
| segítségét is kérni kell. Hibáztatta. hogy a ; 
i szükségadót olyanokra is kivetették, akik ma­

guk is szükségben élnek. Kerekes István a la- I 
nyavilág nyomoráról beszélt.

Hetessy Kálmán dr. általános helyeslés köz- ; 
ben nagyobb felszólalásban fejtette ki állás- 1 

! pontját a rendkívül fontos kérdésben. Kijelen- i 
lelte, hogy elfogadja az indítványt és teljes j 
elismeréséi fejezte ki a főispán vezetésével mű- ! 
ködő segítő bizottságnak. Nagy baj. hogy so- I 
kan lenezik az inségmunkát. ami valóban nem 
egyeztethető össze a magyar ember jellenivo- • 
násával. A hiba az elnevezésben található. ’ 
ezért cl kell hagyni az ..Ínség" szót. Haladék­
talanul lel kell fektetni a munkás- és munka­
katasztert es nem alamizsnát, hanem munkát 
kell nyújtani. Az emberek ne félelemből ad­
janak segítséget, hanem emberbaráti kötelesség­
ből. egymás iránti szerétéiből, mert ígv fog- 1 
ják megérezni az arra szorulók, hogy a társa­
dalom a nemzeti közösség tagjainak tekinti 
(•kel s nekik a testvéri támogatást hűséges • 
munkával kell viszonozni. A magvar ál- ■ 
lám elment a végsőkig a külföldi kötc- 
lessegleljesítés terén, de egyszer csak megáll j-t 
kell parancsolni és a magyar ínség enyhí­
tésére fordítani a külföldi kamatfizetésekre 
szánt összegei, mert a külföldi hitelezőknek 
is erdeke. hogy a magyar nép mielőbb ke­
resztülmenjen a nyomorúság válságán és fi­
zetőképessége megőrizlessék.

Zinuiy Károly polgármester arról beszélt, 
hogy a kérdési megfelelően elő kell készíteni, 
ezért az indítványt adja ki a közgyűlés a pol­
gármesternek. l áy István főispán bejelentette 
még. hogy nagyobb elfoglaltsága miatt a jő- I 
vőben nem vehet annyira intenzíven részt a 
s gílőbizoltság munkájában, mint a múltban, 
de ez m in jelenti azt. hogy teljes szívvel és lé- i 
lekkel ne dolgoznék a város Ínségeseinek meg- 
segítésén.

Nagy taps fogadta ezt a bejelentést, amely 
után a közgyűlés elfogadta a polgármesteri | 
előterjesztést, majd rátért Bodócs (ívnia dr.- I 
nak a szellemi munkanélküliekre v matkozó 
másik indítványára. Ezt is az indítványtevő 
indokolta meg. Szerinte a segédlevenleoktalói 
állás nem megfelelő, mert mindössze havi 9 — 
Hl pengőt jelent. A levenleoklató-lanfolvamot j 
feltétlenül meg kell tartani még a nyár falva- j 
mán. Kifogásolta, hogy magas nyugdíjban és 
megfelelő állasban levők 5—6 leventeszakasz ! 
oktatását látják el.

Ziinay Károly polgármester bejelentette, 
hogv a szellemi munkanélküliek kérelmét ha­
ladéktalanul magáévá lette és a legnagyobb . 
barátja a fiatalságnak. Egy felszólaló durva 
támadásban részesítette a szellemi munkanél­
külieket. amit azonban az elnöklő főispán eré­
lyesen leintett.

lesz levent8oktató-tanfolyam
Tóth Dezső tanító a más állásban is levő 

leventeoktatók nevében kijelentette, hogv szí­
vesen átadják a helyüket az ifjúságnak, csak 
végezzék el a levenleoklaló tanfolyamot.

A szellemi munkanélküliekre vonatkozó in­
dítványt is a polgármesteri előterjesztés alap­
ján fogadta el a közgyűlés.

Pénteken délig lehet jelentkezni 
a bugaci kirándulásra

A június 26-ról július 3-ra elhalaszt >11 má­
sodik bugaci kirándulás iránt városszerte élénk 
az érdeklődés. A kiránduláson nemcsak beli 
beliek, de vidékiek is részlvesznek. közöttük a 
szolnoki sakkverseny játékosai.

A kirándulásra pénteken délig lehel jelent­
kezni a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában 
2.90 pengő lefizetése ellenében, amely összeg­
ben már benne van az útiköltség, ebéd és 
uzsonna ára.

A jogakadémia 
kormányzóbizottságának ülése

A jogakadémia kormányzó bizottsága tegnap 
ülést tartott Budapesten Baltazár Dezső dr. 
elnöklete alatt. Az ülésen letárgyalták az 1932 
—33. évi tanrendéi. Tudomásul vette a kor­
mányzó bizottság, hogy a következő iskolaév­
dékánjául ifj. Boér Elek dr.-l. pénztárosául 
Kacsák Bálint dr.-l választotta meg a tanári­
kar. Hetessy Kálmán dr. előadásában letár­
gyalta a következő tanév költ ség vetését, ame­
lyet csekély módosítással elfogadott.

Érdekes része volt a kormányzó bizottság 
ülésének ..A nyilvánosság elve a büntető jog­
ban" című pályamunkára beérkezett pályáza­
tokról szóló jelentés. Három pályamunka ér­
kezett be. Mini! a három szorgalmas búvárko­
dásnak az eredménye, azonban egyik sem üli 
meg azt a mértéket, hogy az 500 pengős juta­
lom odaítélhető) lelt volna. Azonban jutalma­
zásra mégis méltóak és így az egyik pálya­
munkát 89 pengővel, ennek szerzője Varyha 
Ferenc IV. éves j ighallgató. a másik két mun­
kát 40 40 pengővel jutalmazta a bizottság,
szerzői Eötvös István jogszigorló és ('.sorba 
Miklós joghallgató.

A kormányzóbizoltság elrendelte, hogy a 
tandíjbefizetések pontos idejét szigorúan sza­
bály )zni kell és e végből szabályrendeletet kell 
készíteni.

Hétfőn utaznak el 
a nürnbergi csereakció részt­

vevői
A K1E nürnbergi diákcsereakciójának részt­

vevői a közbejött valutabeszerzési nehézségek 
miatt nem pénteken, hanem csak július 4-én. 
hétfőn reggel utaznak el.

Az érdekeltek f. hó 2-án. szombaton délben 
12 órakor megbeszélést tartanak a ref. kollé- 
giuml> in.______________________________________

Hangos Mozi
Szerdán 6 es 9 orakor

Az olasz nemzet által ajándékozott uj 

Igazságot Magyarországnak 
megérkezése és ünneplése Ezenkívül: 

AZ ÖT DIXON 
(Ugrás u semmibe). Artista-dráma 8 felv-ban 

5 Légy okos, légv. Bohósat.
Paramount híradó Magyar híradó

80 fillérért
1 kg marhahús pörköltnek; levesnek 1. P: 
borjúhús pörköltnek 1 P: 1.40 P és 1.60 
a vegyes kolbász. Kapható a húspiacon és Vö­
rösmarty-utca 6. szám alatt |Szappanos-házi. 
Kara Lászlónál. 1624
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A pénzügyi bizottság 
rendkívüli közgyűlés elé terjeszt javaslatot 

a pótadó felemelésének elhárításáról
Nagy érdeklődés mellett nyitotta meg Fáy 

István főispán a törvényhatóság június havi 
rendes közgyűlését hétfőn délután 3 órakor. 
Előszavaiban megemlékezett Horthy Miklós 
kormányzó autóbalesetéről, amely a Gondvi­
selés kegyelméből nem járt súlyos következ­
ményekkel és azért kifejezésre juttatta a tör­
vényhatóság őszinte szerencsekívánatait. Fel­
idézte Fáy főispán a Justice fór Hungary tra­
gédiáját is és reménységét fejezte ki. hogy a 
gép pusztulása és a repülők hősi halála nem­
csak részvétet keltett a világon, hanem a lelki­
ismeretet is megmozdította Magyarországigaz­
ságának kiküzdése érdekében. Végül üdvözölte 
a főispán az ügyvédi Kamara által megválasz­
tott új th. bizottsági tagot. Máthé József dr.-t.

A közgyűlés első tárgya, a polgármesteri je­
lentés beszámolt arról a belügyminiszteri le­
iratról is. amely a felemelt pótadó kivetését 
elrendelte. Ez a leirat három órán át foglal­
koztatta a közgyűlést.

Hajdú József mutatott rá elsőnek arra, hogy 
az 50%-os pótadó mellett a múlt évről kivetett 
és visszamenően esedékes 32%-os. valamint az 
idei 34%-os betegápolási. út- és rokkantadóval 
együtt 150%-os pótadót jelent. Szerinte a köz­
gyűlésnek és a város vezetőségének feliratban 
kell jobb belátásra bírni a belügyminisztert 
addig is. amíg a pénzügyi politika gyökeres 
reformja elhárítja a gazdasági katasztrófát. 
Apró-cseprő moratórium nem orvosság, annál 
többet használt a mezőgazdaságnak a pénteki

Szappanos Sándor dr. szerint a pótadó fel­
emelése az egyoldalú fináncpolitika tipikus 
példája. Nem hinné, hogy bárki is reméli a 
felemelt pótadó behajtását Kötelesség figyel­
meztetni a belügyminisztert, hogy ez a meg­
oldás nem reális. Az adóterhek nem emelhe­
tők. mert sokan nemcsak a kenyérre valót, de 
azt az összeget sem tudják előteremteni, amely 
a kenyérnek az adója. Akinek 40 pengő köz­
terhe van és aki ezzel a 40 pengővel rendel­
kezik is. az utolsó falatot is elvonja magától, 
hogy adózási kötelességének eleget tegyen, de 
akinek 40 pengő birtokában 60 pengőt kell 
fizetni, a 40 pengőt sem adja oda. mert ezzel 
még nem menekül a végrehajtótól.

Rigó Imre a kecskeméti iparosság nevében 
tiltakozott a pótadó felemelése ellen. A közter­
hek máris elviselhetetlenek és egy négy se­
géddel dolgozó iparost a tönk szélére juttatott 
1200 pengős évi köztartozása.

Rodőcs Gyula dr. szerint a pótadó felemelése 
különösen igazságtalanul sújtotta a háztulaj­
dont. Az adórendszei hibás, amikor e tekin­
tetben nem állapít meg létminimumot. A házak 
adóját fokozni nem lehet és revízió alá kell 
venni az elviselhetetlen kövezési költségek ki­
rovását is. Hogy az adóteher nem kíméli a leg­
kisebb exisztenciákat sem. arra nézve Tóth 
Pál Kapás-utcai lakos esetét hozta fel. Tóth 
Pál. akinek két fia a harctéren esett el, fél­
portás ház felének tulajdonosa s miután mun­
kaképtelen. szeme világát elveszítette, évi ösz- 
szes keresete az a 60 pengő, amit egv kisebb 
szoba bére gyanánt kap. Ezt a 60 pengőt is 
lefoglalták adótartozás fejében, tehát olt ál) 
munkára képtelen szervezettel az éhség előtt. 
A bajokon csak gyökeresen lehet segíteni, nem 
pedig az adóalanyok kíméletlen megterhelésé­
vel. Kövesse a kormány a német példát, amely 
éppen most lépett érvénybe és 12.000 márkán 
felül minden jövedelmet az államháztartás 
számára foglal le. A nemzeti jövedelmet ará­
nyosabbá kell tenni. Amikor a szegénység ki­
rívó eseteivel olyan gyakran találkozunk, fel­
említi a másik oldalon az egyik fővárosi lap 
statisztikáját, amely kimutatja. hogy 12 egy­
ségespárti ügyvéd-képviselőnek csak a kereseti 
adóterhe évi 8 24.000 pengő. A pótadó fel­
emelése céltalan és veszélyes, a Tóth Pálok 
százait sodorja Ínségbe. A város mai pénzügyi 

nehézségeiért a belügyminisztérium is felelős, 
mert a közgyűlési határozatot jóváhagyta, sőt 
engedélyezte a közgyűlés által meg nem szava­
zott és megtakarítható kiadásokat is. mint 
amilyen a kövezési jutalom volt.

Váry István dr. szerint a belügyminiszter a 
helyzet kellő ismerete híján nyúl a pótadófel­
emeléshez. mint utolsó eszközhöz. Miután a 
zárszámadási hiány 1.300.000 pengő, a pótadó 
pedig csak 275.000 pengőt fedez, teljesen 
hiábavaló a polgárság ilyen súlyos méretű 
megterhelése. Elsőnek nem szabad a 100 pen­
gőn aluli adótartozások kíméletlen végrehaj­
tását szorgalmazni, amíg az 1000 pengőn felüli 
adótartozások 75%-át be nem fizetik.

Füredy István dr. szerint a pénzügyi és ta­
karékossági bizottság nem tudott módot találni 
a pótadó elhárítására, illetve a szükséges fede­
zet előteremtésére és a pótadó felemelésének 
kellemetlen feladatát áthárította a belügymi­
niszterre. A városi háztartás egyensúlyának 
lebomlását a Ik>t és a gabona katasztrofális 
árzuhanása okozta és ezt ma szinte lehetetlen 
egyensúlyba hozni. A város ma is megfelelő 
vagyonnal rendelkezik, de jövedelme nincs, a 
költségvetés kiadási összegeire feltétlenül szük­
ség van. nincs tehát más. mint az a szomorú 
kötelesség, hogy a th. bizottság a belügymi­
niszter leiratát tudomásul vegye.

Egry Ferenc dr. szerint a város adósságai­
nak méltánytalan és a mai értékesítési viszo­
nyok között elviselhetetlen terheit nyögi. Ha 
az adósságok rendezése és a kamatkérdés te­
kintetében nem jön gyökeres orvoslás, hiába­
való a pótadóemeJés is. Miután a kormány ki­
látásba helyezte hatályosabb adósvédelmi 
rendelkezéseket, remélni lehet, hogy azok is 
hoznak a város számára valamelyes könnyebb­
séget.

Sándor István (Ksztlőrinc) felszólalásában 
a verejtékező nép nevében fordult a vagyonos 
állami és városi funkcionáriusokhoz, hogy fize­
tésűket ebben a rettenetes helyzetben ne ve­
gyék fel. hanem biztosított megélhetésük mel­
lett végezzék a munkát önzetlenül.

Sándor István országgyűlési képviselő kifej­
tette. hogy a hibás elgondolásra épített adó­
emelés csak két eredménnyel járhat. Egyrészt 
nem fizetnek azok, akik eljutottak teljesítő­
képességük végső határáig, másrészt a megnö- 
vekedett közterhek mellett csökken azok szá­
ma. akik még munkaalkalmat tudnak nyúj­
tani. Az utóbbi viszont növelni fogja a váro-

Klasszikus színvonalú műsorral lép Gergely llus és 
Kenyeres Zoltán szombaton a kecskeméti közönség elé

Gergely llus és Kenyeres Zoltán, a bécsi 
nemzetközi énekverseny két kiváló kecskeméti 
szereplője szombaton, július 2-án este 8 óra­
kor hangversenyt ad az l'jkollégium díszter­
mében. A két kitűnő művész klasszikus szín­
vonalú műsorral hálálja meg a műértő kecs­
keméti közönségnek azt a szeretetteljes figyel 
met. amellyel bécsi szereplésüket szülővárosuk 
kísérte. Műsoruk a következő:

1. Prológ. Énekli

r — Csarnokária: 
Börtönária. Énekli

2.

3.

4.

ai 
bi

Leoncavallo: Bajazzo —
Kényt rés Zoltán.

Wagner: Tannháuser
Verdi: Trubadúr — 1
Gergely llus.
Wagner: Tannháuser — Wolfram dala: 
Schuman: Nem sújt a vád. Énekli 
Kenyeres Zoltán.
Mascagni: Paraszthecsület — Santuzza 
áriája;
Tosseli: Serenala. Énekli Gergely llus. 

a)

bl . ______  ________ „
5. Liszt: Soirées de Vienne VI. Zongorán elő­

adja Laskő Emil.
6. a) Gounod: Faust 

b) (iounod: Faust —
Kenyeres Zoltán.

Szerenád;
Bordal. Énekli

sok szociális terheit. A gazdasági válság enyhí­
tése és ezzel a magángazdaság megerősödése és 
teherviselő képességének helyreállítása csak a 
külföldi tartozások fizetésének felfüggesztésé­
vel és a radikális kamatcsökkentéssel érhető el. 
Rámutatott Sándor István arra is. hogy a pót­
adó felemelésének kérdésében a belügyminisz­
ter a th. bizottsággal közölje rendelkezéseit, 
mert ez. a fórum az. amely a költségvetést ösz- 
szeállította és amely elé a város döntő jelcntő- 
• égű ügyei tartoznak.

Mátlié József dr. az elmúlt pénzügyi rend­
szert hibáztatta és hangsúlyozta, hogy a mun­
kahiány, a munkanélküliség mellett csökkenni 
fog az adófizetők száma és meg kell mintázni 
a haldokló, meztelenre vetkőztetett adófizető 
szobrát. A kormányzatot komolyan figyelmez­
tetni kell, hogy az ilyen adóparancsok nem ve­
zetnek célra és nincs más eredményük, mint a 
nyugtalanság növelése. Nem az adómorál 
hiányzik, hanem az adófillér, nincsből a leg­
magasabb morál mellett sem lehet fizetni. 
Kossuth megmondotta, hogy előbb éljen a nép, 
aztán fizesse az adót. Ezen a sorrenden erő­
szakosan változtatni nem lehet. Előbb termelő­
munkára van szükség, aztán jöhet a magán­
gazdaság megterhelése.

Sárközi/ Jenő dr. a pótadó elhárítására 
konkrét javaslatokat kért a további ellenzéki 
felszólalóktól és a maga részéről hozzájárult 
ahhoz, hogy ebben a kérdésben a pénzügyi bi­
zottság foglalkozz?k megvalósítható tervekkel.

Rodőcs Gyula dr. a zárszó jogán szólalt fel 
és azt javasolta, hogy 150.000 pengő értékű 
fával többet termeljenek ki az előirányzottnál, 
azonfelül juttassák érvényre azt a közgyűlési 
határozatot, amely szerint pótadóemelés szük­
sége esetén elesik a tisztviselők pótilletménye 
és reprezentációja. Talán a város gazdasági 
szervid is tudnak valami javaslatot tenni a 
jövedelmek fokozására. Addig pedig függessze 
fel a polgármester a felemelt pótadó fizetését.

Az elhangzott felszólalásokra Zimay Károly 
polgármester részletesen válaszolt annak hang­
súlyozásával. hogy a lieliigyminiszternek nem­
csak joga, hanem a felhatalmazási törvény 
szerint kötelessége a városok háztartását fölül­
bírálni. a szükséges intézkedéseket megtenni 
és az egyensúlyt, ha kell, pótadó felemelésével 
is megteremteni. Nem hiszi, hogy a belügy­
miniszter a további 'fakitermeléshez hozzájárul 
és nem törölte annak idején a pótilletményeket 
sem. csak azt nem hagyta jóvá, hogy a család­
tagokét emeljék. Végül javasolta, hogy a pót­
adó elhárítására vonatkozó javaslatokat i 
p.'nzügyi bizottság vitassa meg és terjessze azt 
rendkívüli közgyűlés elé. Ebben állapodtak 
meg a felszólalók is és így ekként határozott 
I közigyűlés Sándor István azon javaslatával 
együtt, amely a belügyminisztert arra kéri, 
hogy a pótadó felemelésére való rendelkczé- 
seit a közgyűléssel közölje.

I

a) 
b|

8.

9. ai 
bi

10. a) 
bl

Puccini: Tosca — Ima:
St ráüss R.: Cácilia. Énekli Gergely llus.

Szünet 
Gounod: Altató dal: 
Strauss R.: Szerenád. 
Ady—Rőth: őrjít ez a csókos valóság. 
Énekli Gergely llus.
Handel: Rinaldó — Ária és recitatrv; 
Schumann: Két gránátos. Énekli 
Kenyeres Zoltán.
Kodály: Székely keserves;
Kodály: Székely nóta. Zongorán elő­
adja Laskő Emil.
Lavotta: Rég volt:
Magyar műdalok. Énekli Gergely llus. 
Kern—.Molnár: Most jöttem Erdélyből; 
Kern Molnár: Zöld erdő harmatát: 
Kacsőh: Rákóczi megtérése. Énekli 
Kenyeres Zoltán.

Az énekszámokat Laskő Emi) kíséri zongo­
rán. Belépődíj nincs, a műsor megváltása kö­
telező. A műsor felnőtteknek 1 pengő, diákok­
nak 40 fillér. A műsor a Kordában. Kultúrá­
ban és Kovács Sándor könyvkereskedésében 
(Luther-palota) kapható.

11.

12.
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A Gyüinölcsszindikátus
Bethlen-köruti telepén ma hajnalban 160 munkás 

megkezdte a gyümölcs-csomagolást
Tegnap részletesen beszámoltunk az újon­

nan alakult kecskeméti (ivümölcsszindikálus 
Bethlen-körúti telepéről. A hatalmas telepen 
ma hajnalban kezdték meg a gyümölcscvmui- 
golást. Mint megírtuk, a szindikátus 10 koro­
nás arannyal kívánta megjutalmazni azt a ter­
melőt, aki az első kosár gyümölcsöt a telepre 
viszi. Ma hajnalban, kevéssei fél négy óra után 
Alit bt* cseresznyével megrakott kocsijával a

Na p r ól- n ap r a növekszik
a Szegénygondozó külterületi szegényeinek száma

A Szegénygondozó Biz iltság tegnapi ülésén 
Füredi/ Lajos tanácsnok, elnök a legteljesebb 
elismerés hangján búcsúztatta el M araközi/ 
Gyula ref. lelkészt és feleségét, akiknek távo­
zásával súlyos veszteség érte a kecskeméti sze­
gény gondozást Munkásságukat jegy zőkönyx 
ben örökítik meg. Üdvözölte Hajdú Józsefet, 
a bizottság új tagját és köszönettel emlékezett 
meg Petra Kálmán egri képviselőnek a képvi- 
selöliázban a kecskeméti szegénygondozásról 
telt elismerő nyilatkozatáról.

A bizottság a nyári szabadságára távozó vi­
téz Szathmári/ Kálmán ügyvezető igazgató he- 
1 yeltesítésére Híró Állá in ny. népiskolai fel­
ügyelő igazgatót kérte fel. Kertész Menyhért 
indítványára köszönetét szavazott a bizottság 
vitéz .Szathmáry Kálmánnak odaadó és ered­
ményes munkásságáért. Vitéz Szathmári/ tette 
meg ezután jelentéséi, amely szerint 32 vagon 
fát osztott szét a .Szegénygondozó Hivatal. A 
hivatal adóssága jelenleg 3000 pengő, ebből 
1000 a városnál. 2000 pengő pedig fűszerke­
reskedőknél áll fenn.

Hirdetmény
A városi adóhivatal felhívja az érdekelt adó- 

fizutő közönség figyelmét a in. kir. minisztéri­
umnak a mezőgazdaságnak az 1932 —33. évre 
nyújtandó kedvezményekkel kapcsolatos át­
meneti intézkedések tárgyában 3450 1932.
M. E. szám, alatt kiadott rendeletében foglal­
takra.

Tudomására hozza az érdekelteknek, hogy 
az 1931. évi 88.200. számú pénzügyminiszteri 
rendelettel forgalomba bocsátott gaixmajegyek 
1932. évi június hó 30-ával a forgalomból ki­
vonatnak. Az 1931. évi kibocsátású felhaszná­
latlan gabonajegyeket úgy az elárusítók, mint 
a magánosok 1932. évi július hó 30-ig a ni. 
kir. postahivataloknál az 1932. évi 3100. M. E. 
számú rendi let alapján forgalomba kerülő ga­
bonajegyekre becserélhetik. Az olyan gabona- 
j< gyeket, amei veknek szelvényét a gabona levél­
től elválasztották, csak akkor lehet becserélni, 
ha a gabomjegyszelvény száma és a gabona­
levél száma egyezik.

Az 1931. évi kibocsátású gaixmajegyek szel­
vényeit a termelők 1932. évi augusztus hó 31- 
ig köztartozásaik fizetésére felhasználhatják, 
illetve pénzre beválthatják.

Azok a termelők, akik az 1931. évi termé­
sükből. illetve az ilyen termésű gabonából 
1932. évi június hó 30-ig szerzett keresmé­
nyükből 1932. évi július hó 1. napja után ki­
tárniuk gahonajegvkötelezettség alá eső gabo­
nát forgalomba hozni, amennyiben a gabona- 
jegyrendszer állal az 1931 -1932. gazdasági 
évre biztosított előnyt meg akarják szerezni, 
kötelesek 1932. évi június hó 30-ig az előbb 
említett gabonakészletüket a gabonajegy meg- 

Kecskemétiek találkozóhelye az

István Király-szálloda
Budapest. VI. kér Podmaniczky-utca 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sürgönyeim: Hotclist (Interurban) telefon 202—43,
294 34. — Modern komforttal berendezett első­
rangú családi szálloda. Minden szobában központi 6
fűtés, ailondó hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift

Öles, es abszolút tiszta szobák, legfigyelmesebb kiszolgálás. A szállodában kávé-
has, cukrászda és fodrészteiem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvartól a 2 es a 46 számú villamosokká

telepre az első termelő. Szabadszállási István 
alsticsalánosi szőlőbirtokos, aki azonnal meg­
kapta az aranyat. Úgyszintén kapott egy ara­
nyat a másodiknak érkező Fazekas Jánosáé is.

A telepen ma reggel 140 asszony és 20 fé.rli- 
munkás kapott állandó munkál. Ma 100 mé­
termázsás cseresznyével és nagy meggyel meg­
rakott vagont indít el a szindikátus Becsbe.

A jelentés szerint jelenleg 1500 körül mo­
zog a gondozottak száma. Rendkívül -ak in 
jelentkeznek a külterületről is. ezeket az inban 
sajnos, csak átmeneti segélyezésben tudják ré­
szesíteni. Szükséges volna, ha a város a jövő 
évi költségvetésben megfelelő összeget venne 
lel a külterületiek segélyezésére.

A bizottság úgy határozott, hogy a Villám 
Imre-féle ékszerdoboz sorsolását Péter Pál- 
napjáról Szent Isi ván-napjára halasztja cl. 
Köszönettel tudomásul, hogy a Konzerv-gyár 
rl. 50 kg. zöldlx>rsót adományozott a szegény­
gond ;zás céljaira. Hajdú József konkrét ese­
teket említeti fel a nyomor szörnyű pusztítá­
sáról és hasonló értelemben szólalt fel Meréteg 
Sándor dr. is. \ bizottság szükségesnek látja, 
hogy a szegén ygondozás és a segítőbizottság 
munkásságának egységes irányítása és ellenőr­
zési' céljából közös bizottságot küldjenek ki.

Elhatározták végül, hogy jegy megvált ás cí­
mén a szegénygondozás céljaira anyagi hozzá­
járulásra kérik lel azokat, akik a gyermeknapi 
k11111■ — I<■ > r.»-.tj<'>ll 11 111atták ' égi?

vagy az ilyen gabonalevéllel ellátott gabona , 
tulajdonosai kötelesek az 1932. évi június hó | 
30-án éjfélkor meglevő gabonaszíikségletiiket I 
a pénzügyi hatóság ellenőrzése alá bocsátani I 
és a ga lx ma levelet beszolgáltatni. A beszolgál- i 
látott 1931. évi kibocsátású gabonalevelet 1932 I 
nem szabad az 1931. évi kibocsátású gabona- ; 
levéllel forgalomba hozni és kereskedelmi őr­
lésben megörülni. Ennek következtében 1931. 
évi kibocsátású gabonalevél kíséretében lévő, j 
vétele útján gabonalevéllel ellátni.

A gabonát 1932. évi július hó 1-tői kezdve 
évi kibocsátású gabonalevélre kicserélik.

Az előbbi bekezdésben említett ellenőrzés 
csak a közraktárakban, tárházakban, a keres- i 
kedelmi és az olyan más malmokban levő ga­
bonakészletek r«' foganatosítható, a mel vekben 
lároló gabonára előzőleg a pénzügyigazgaló- 
sághoz bejelentés érkezett. Az említett kedvez­
mény igénylése esetén a gabonát az érdekel­
tek az előbb említett raktárakba vagv mal­
mokba 1932. évi június hó 30-ig kötelesek be­
szállítani. A másutt tároló, be nem jelentett 
tárolási helyen vagy úton levő gabona ellen­
őrzés alá nem kerül és ellenőrzés hiányában 
az ilyen gabona után a gabonalevél ki nem 
cserélhető.

A készletek bejelentésének módozatait az i 
idézett rendelet i Budapesti Közlönv 143. sz.l 
4 —5 -fi. szakasza írja elő.

Ezzel egyidejűleg az érdekeltek figyelmét 
felhívja a városi adóhivatal a beváltási, illetve 
bejelentési határidők elmulasztásának hátrá­
nyos következményeire.

Kecskemét 1932. évi június hó 27-én. 
•192 Városi Adóhivatal. 

ígr Nyári 
újdonságok 

nagy 
választékban
Feldstein 

Deutsch
divatáruházában, Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükség" 
letét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat 
megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződ­

ni szíveskedjék.

Nagy választék:
Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi ruha- és kabátszövetekben 
Selymekben és bársonyokban 
Damaszt és vászonárúkban 
Függönyökben és ágyteritökben 
Paplanokban és sezlon'akarókban 
Férfi és női zsebkendőkben 
Szőnyegekben és linóleumokban
Kosztümök és tavaszi 

kabátkülönlegességek I
Gyapjú, georgetteés krepella 

ruhaujdonságok!

Kedvező fizetési feltételek!

Maradékukat minden elfogadható 
áron árusítunk

■ Telefon: 178. szám. 272c,



1932 június 29. KECSKEMÉTI LAPOK 5. oldal.

HÍR EK
1932 június 29. Szerda. Katliolikus: Péter és Pál. 
Protestáns: Péter. Pál. Izraelita: 5692 Szíván 25. 
Nap kel 4 óra 05 perckor .nyugszik 20 óra 01 perc- 

kor. Hold kel 0 óra 35 perckor, nyugszik 16 óra 
12 perckor.

1932 június 30. Csütörtök. Katholikus: Pál ap. eml.
Protestáns: Pál. — Izraelita: 5692 Szíván 26. — Nap 

kel I óra 06 peri kor. nyugszik 20 óra 01 perckor. —• 
Hold kel 0 óra 57 perckor, nyugszik 17 óra 21 perckor.

Tovább melegedő, gyengén felhős idő. Déli szél.

kóczi-űt) gyógyszertára tart éjszakai ügyeletes szolgá­
latot.

Az én ablakomból
Nagy örömet szerzett nekem, hogy .1/. ttodon 

Pál igazgató úr bekukucskált az én ablako­
mon. Megvallom, cikkecském megírásánál ott 
settenkedett az a ravaszság, hogy ez megtör­
ténjék, — mint mondani szokás. — hogy be­
jöjjön az én utcámba. Igen, kedves Szerkesztő 
l'r. mert egy rel. kollégiumi tanári összejöve­
telen már hallottam tőle a magyar dal újjá­
születését célzó, nemes törekvés programját és 
már akkor felébredt kunéin az a gondolat: a 
szó elrepül, az írás megmarad: milyen jó len­
ne, ha ezeket az igazán szép és nemes elgond »- 
lásokal betűbe is öntené M. Kodon Pál igaz­
gató úr. hogy mindenki, aki szeret gyönyör­
ködni nemzeti kultúránk kincseiben, aki félti 
ezeket a kincsekéi, a magyar dalt, elolvashatná 
azokat.

Én. mini már mondottam, zeneileg azon leg­
több ember közé tartozom, akik a muzsikát 
csak ösztönösen élvezik és éppen ezért én a 
kérdéshez közelebb nem léphetek. De elmon­
dok egy kis történetet idevonatkozólag. Meg­
történt. nem poétizálás. A ref. kollégium isko­
láinak közös ünnepélyén történt.

Szebbnél-szebb zene- és énekdarabok válto­
gatják egymást a műsor szerint. Egyik ének­
kar magyar népdalokat ad elő abban a mo­
dorban. amikor a különböző szólamok úgy 
játszanak egymással, mint a hujocskázó gyer­
mekek. Hol előre fut az egyik, h )1 előzi kellő 
a harmadikat, hol mind együtt vannak. Beám 
azt a benyomás! lelte, mintha a karnagy kü­
lönböző színű szalagokkal bűvészkedne nagy 
ügyességgel, mintha színes tüzijátéksziporkák 
pattognának a szemünk előtt. A végén termé­
szetesen nagy tetszés, taps. slb. Szomszédom 
nagy lelkesedéssel tapsolt: Ez igen. ez. szép 
volt. ez. nem Kodály-téle zagyvaság. Megyek, 
gratulálok a karnagynak, gyönyörű volt!

Folyik tovább a műsor. Másik énekkar kö­
vetkezik. Ez Kodály műveiből adott elő egv 
darabot. Nagyon természetesen ez is tetszett a 
közönségnek. Most meg a hálám megélt tapsol 
lelkesen egy csoport. Tapsukat ezek is sza­
vakkal kísérik: Ez igen, ez nem cikornya. ez 
nem ócskaság. Ez az igazi magyar zene!

Kérem, kedves Szerkeszti') I ram, ismét mon- 
dr.'in. így történt. En ebből csak annyit kons­
tatálok. hogy a közönség már leineszeit, már 
pártokra szakadt, már figyel, már értékel és 
bizonyosan eljön az ideje, amikor véglegesen 
dönt. Én a piktorában már végigéltem ilyen 
mozgalmat. Azt. amikor a mull század 90-es 
éveinek legvégén Budapestre bevonult Hol- 
los.sy Simon iskolájának és a nagybányai fes­
tőknek kiállításával a naturalizmus, az imp­
resszionizmus a magyar pikturáha. A közön­
ség hahotázolt. az újságok élceltek. lila tehenei 
és lila kecskéket emlegetlek. — de két-három 
esztendő alatt mégis ez az irány lett uralko­
dóvá.

Még egyet: M ttodon Pál igazgató úr olyan 
szépem kifejtette, hogy a Mű pártoló Egyesület 
és Műkedvelők Zenekara teljesen azonos cé­
lok felé törekszenek a közízlés fejlesztésére, 
hogy nem hallgathatom el annak kifejezéséi, 
bizony jó lenne, ha a két egyesület egymással 
karöltve dolgozhatnék. Hiszen egy a cél. a 
mesgyék határosak, a közöny és hozzá nem ér 
tés szirtjei egyformán torlaszolják el útjainkat. 
És egyesült erővel könnyebb is. élvezetesebb is 
a munka. Próbáljuk meg. Mit szól hozzá, ked­
ves Szerkesztő l’r? Sí. F.

Öt érdekes, izgalmas választás a város éjfélbe 
nyúló közgyűlésén

A központi választmány választásán az ellenzék, mint többségi 
párt került ki győztesen

A város tegnapi. éjfélbe nyúló közgyűlésén 
öt választás szerepelt: az erdőmesteri állás be­
töltése. a központi választmányba két tag vá­
lasztása. a közegészségügyi bizottság, a köz­
ségi iskolaszék és az iparostanonciskolai lel- 
iigyelóbizottság ú jjáalak ílása.

bemer Ede az új erdőmester
Az első választás elölt mindössze öl tárgy 

szerepelt, ezek le'árgyalása azonban közel öt 
órát vett igénybe, úgyhogy az erdőmesteri állás 

, betöltésére kb. cs|e 8 órakor került a sor. Fk- 
I kor jelentette bi ,:z elnöklő Fáy István főispán. 
I hogy éoi/or Vince pályázatát visszavonta és 

így esik egy pályázó maradt: Kerner Ede I. 
| oszt, erdőliszt. A máris türelmetlen városatyák 
I erre minden oldaltól kiáltozni kezdtek:

Éljen Kerner Ede! Egyhangúan megvá 
j las/ljuk!

A főispán azonban kijelentette, hogy nem 
I mehet ilyen gyorsan a dolog. mert a törvény 
í értelmében meg kell választani a kijelölő vá- 
I la-ztmányt. amely megvizsgálja a benyújtott 

pályázatot. így tehát mégis csak választani 
kellett, ami it ;:d)h drága időt fogyasztott el. 
Névszerinti titkos szavazással megválasztotta 

! a kö/gyűl Vs a k’ie'.ölő választmányt, de vsak 
i 25 szavazat Került az urnába, ebből is kettő 
' érvénytelen lett, ii.erl két kevésbbé figyelmes 
■ városatya té\ •désh«"»| Kerner Ede választási cé­

duláját dobta a szekrénybe. A 23 szavazat az- 
j után mind / ’iiredy István dr.-ra. Stxib Konőes 
í Istvánra és Mátlié József dr.-ra esett. Amíg e z 

a válas/lmány l uiácskozott. a fiiispán fel fii g- 
I geszti ite az üle'sl. Később jelentette be azután. 
I bog a választmány mindenben alkalmasnak 

találta Ke rner Ede pályázatát és így már nincs 
akadálya annak, hogy közfelkiáltással válasz- 

: szák meg < nlőmeslerrEz meg is történt i's 
Kerner Ede már mint városi erdőinester nyom- 

i bán le is tette a hivatalos esküt.

Két új tag a központi válaszl-

igen érdekes er< dménnyel zárult a központi 
' választmány választása. Itt lemondás folytán 

kél tagsági helyi I töltőitek be a törvény szerint 
! éppen olyan választási metódus szerint, mint 

az országgyűlési képviselőválasztás. Két lista 
; Intőit: az ellenzéki, melyen Máthé József dr. 
' és Egry Ferenc dr. neve szerepelt és az egysé­

gespárti lista, amelyen Nóta István dr. és 
Pasthy János neve állott.

A Wagner Béla elnökletével működő szava- 
zauzedö bizottság a közgyűlés színe előtt le­
tette :»z esküt, majd a kisgyülési teremben el­
helyezett kél szavazófülkéhez járultak a bi­
zottsági tagok. Ez a választás kisebb-nagyóbb 
izgalommal járt és közel kél órát vett igénybe. 

: öreg éjszaka volt, amikor Wagner Béla kihir­
dette az eredményt: leadtak 98 szavazatot, eb­
ből 2 érvényli len volt. Az érvényes 96 szava­
zat közül 50 az < ll< ii/ ki listára. 16 pedig az 
egységespárli listára esett, tehát a független­
ségi párt, mint többségi párt kerüli ki győ/.te- 

I sen a választásból. A központi választmány tag­
jai ekként Máthé Józset dr. és Xóto István dr. 
leltek.

Kis érdeklődés kísérte
a közegészségügyi bizottságot 

újraalakító választást.
Összesen 9 tagol választottak. Leszavazott 

33 városatya. A szavazás eredményeként a régi 
közegészségügyi bizottságot választották újra 
azzal a különbséggel, hogy a tagsági jogát el­
vesztett Kransz Béla dr. helyébe Hatezer Zsig­
mond dr. került. A közegészségügyi bizottság 
tagjai a következők: Balázs István dr.. Cserey- 
Pechány Albin dr.. Farkas Béla dr.. Gesztelyi 
Nagy László dr.. Ilolczer Zsigmond dr.. Hor­
váth Mihály dr.. vitéz Matolcsy Károly dr.. 
Nagy Mihály dr. és Szarvas András dr.

Az új iskolaszék
Általános érdeklődés közben ejtették meg a 

községi iskolaszéket újraalakító választást. 

a.nelynek során 70 iskolaszéki lagot választot­
tak m g. A bizottsági tagok név szerint szavaz­
tak s leadlak összesen 85 szavazatot. 54 lista 
érintetlen veit. A választás eredményeként csu­
pán 7 új lagja van az új iskolaszéknek. Az új 
tagok: ifj. BaHa Dömötör. Donáti) Józsii dr.. 
Egry Ferenc dr.. Hajdú József. Kerekes József 
dr.. Szemerey Ferenc és Szunyoghy Farkas.

Az. új iskolaszék tagjai a következők:
Barcza József. Biró Ádám. ifj. Bállá Dömö­

tör. Borbás Béla. Burdács Bezsö. C.serey-Pe- 
cliánv Albin dr.. Csősz József. Deák Mihály. 
Dékány László. Donáti) József dr.. Dömötör 
Lajos dr.. Dömötör Pál. Egry Ferenc dr.. Far­
kas Kánnán. Fekete Béla. Fiiredy Lajos. Fii­
redy István dr.. Garzó Béla dr.. Gasparits La­
jos dr.. Hajdú József. P. Halász Jeromos. Ilar- 
kay Béla. Ilarkav József. Hajnóczy Iván dr.. 
Héjjá* István. Horváth Mihály dr.. Jávor Já­
nos. Katona Géza. Katona József. Károlyi La­
jos. Kerekes József dr.. Királyniezey Tibor dr.. 
Kiss Endre dr.. Kiss György dr . Kókay István. 
Koppány Miklós. Lett József. Linka Ferenc. 
Liszka B Ta dr.. Magyar József. Mares Géza. 
Maurer Frigyes. Marton Sándor Merélev Sán­
dor dr.. Móczár Gábor. Nagy- Mihály dr. (Kö­
rösi-utca). Nemere Gyula, Nyúl Tóth Pál dr.. 
Ottó Sándor. Orbán János (ír.. Pásthy János. 
Pásthy Sándor. Pozsgav Bezsö dr.. Bácz Béla 
dr.. Bévész Sándor. Sándor Miklós Szabó Iván 
dr.. Szabó Jenő. Iványosi Szabó László dr.. 
Szah<> Kálmán lelkész. Szabó László tanács­
elnök. Szemt rey Ferenc. Szemerey Zsigmond. 
S/őke Gyula. Szunyoghy Farkas. Szlankav La­
jos. Tormássy Ferenc. Váry István dr.. Vincze 
Mihály. Zinr.iy Károly.

Az iskolaszéknek hivatalból tagjai: a róm. 
kath.. a rel.. az ág. h. ev. és az izr. egyházak 
első lelkészei, a t. főorvos, a népiskolai fel­
ügyelő-igazgató. a hét kerületi igazgató és a 
tantestület által választandó három tag.

Az iparostanonclskoli felügyelő­
bizottsága

Lényegesen kisebb érdeklődés mellett folyt 
k az iparostanonciskola felügyeiőbizottságát 
•i jjáalakiló választás. 26 szavazatot adtak le a 
választás során, ebből 23 volt az érvényes. A 
felügyelőhizottság tagjai leltek: Sárközy Jenő 
dr. elnök. Biró Ádám. Marion Sándor. Szabó 
Jenő. Tiringer Ferenc és Vincze Mihály. Hiva­
talból tagok a kir. tanfelügyelőség és iparha­
tóság i ~y -egv képviselője, az Ipartestület két 
képviselője, a tantestület részéről kiküldött ta­
nító és az iskola igazgatója.

Kórházi alorvos! kinevezések. Fáy István 
főispán a k I kórházi alorvosi állásra a jelent­
kezett négy pályázó közül Kiss Ferenc dr.-t és 
Srücx Ferenc dr.-t nevezte ki.

— ,.l)e szerettem volna hozzászólni . .A 
városi közgyűlés tárgysorozatán szerepelt a 
Vadásztársaság kérelme egy bérlet meghosz- 
szabhílása tárgyában. Amikor a kérdés letár 
gvalására került volna a sor. a főispán beje­
lentette. hogy nem tárgyalható, mert csak a 
kisgvűl s elé tartozik, ttodőcs Gyula dr.. aki 
ekkor már szólásra jelentkezett, csalódottan 
jelentette ki: ..Pedig de szerettem volna hozzá­
szólni. Na. nem baj. majd a költségvetés tár­
gyalása során . . ."

Áthelyezés. A m. kir. pénzügyminiszté­
rium Kőrös Lajos m. kir. pénzügyi tanácsost, 
a kecskeméti m. kir. pénzügyigazgatósági ki­
rendeltségtől saját kérelmére és jelen minőse­
gében a szombathelyi m. kir. adóhivatalhoz 
helvezle át.

Kecskemét megfelelő kárpótlást kap a 
tiszai vasút államosítása esetén. A közgyűlés 
elé terjesztette a polgármester, hogy az állam 
nn 4'állani készül a Budapest tiszai helyiér­
dekű vasutat, ttodócs Gyula dr. szükségesnek 
tartotta, hogy a város megfelelő ellenértéket 
kapjon sok ezer pengő ért •kű részvénye után. 
Ilarkay Béla főjegyző bejelentette, hogy a vá 
ros a mintegy 40 ezer korona értékű részvé­
nyekért megfelelő ellenértéket fog kapni.



Lapunk légközelebbi száma az ünnep 
miatt f. há 30-án. csütörtökön délután jelenik 
meg a rendes időben.

Az Országos i'tí.vvrdszövclség kecske­
méti osztálya június 29-én. szerdán délelőtt 
háromnegyed l I órakor tartja a kir. törvény­
szék 1. cm. 43. sz. termében évi rendes osztály- 
gy ülését.

Az arany a let!megfelelőbb értékmérő. 
A 111. bizottság közgyűlése tárgyalta egyik társ 
törvényhatóság átiratát az adósság tőkeössze­
gének csökkentése és az arany helyett más ér­
tékmérő bevezetése tárgyában. Az első felszó­
lalt) Hajdú József volt, aki hangsúlyozta, hogy 
az arany helyett nincs megfelelőbb értékmérő 
és ez az indítvány csak annak tulajdonítható, 
hogy az emberek, ha bajban vannak, még 
kuruzslóhoz is fordulnak. Egyetlen megoldás 
az. hogy emelni kell az aranyfedezetet a fize­
tési eszközök szaporításával. Konc: Mihály dr. 
kifogásolta, hogy az ország 400 millió bank­
jegy forgalmából nincs benn az országban 100 
millió. A közgyűlés a felszólalások értelmében 
határozott.

A reálgimnázium cserkészcsapatának 
üdvözlete. A mai postával érkezett levelező­
lapon (iaád Tibor testnevelési tanár, cserkész­
parancsnok a ref. reálgimnáziumi 121. számú 
< serkészcsapat üdvözletét küldi Soltról a Kecs­
keméti Lapok olvasótáborának.

Közgyűlési vita egy tárgytalan átirat 
kapcsán. A városi közgyűlés tegnapi tárgyso­
rozatán szerepelt Somogy vármegye átirata az 
összeférhetetlenségi törvény megalkotása tár- . 
gyában. E körül a kérdés körül hosszabb vita . 
fejlődött ki. bír a törvényjavaslatot a képvi- i 
selöház már letárgyalta. így az átirat tulajdon­
képen tárgytalannak tekinthető. Koncz Mihály i 
dr. szerint kvalifikálni kell a képviselői össze- 
férhctetlenséget. A képviselőség lassan pálya | 
lesz, amelyhez érteni kell. Ne érdekparlament | 
legyen és a k pviselőknek. mint Amerikában, 
egy bizottság előtt bizonyítaniok kelljen ráter­
mettségüket. Bodőcs (ívula dr. mint demokra­
tikus férfi tiltakozott a képviselői kvalifikáció 
ellen. Végül is a közgyűlés elfogadta az át 
iratot.

Szerdán megismétlik az izr. elemisták 
évzáró ünnepélyét. Az izr. elemi iskolai tanú- | 
lók f. hó 29-én. szerdán délután 5 órakor köz­
kívánatra teljes műsorral megismétlik tanév­
záré) ünnepélyüket a Kereskedői Kaszint) dísz- ! 
termében. Külön meghívót nem bocsájtanak ! 
ki. hanem ezúton hívják meg a tantestületet és j 
más érdeklődőket. Belépődíj nincs, kötelező) j 
műsormegváltás személyenként 1 pengő, diá­
koknak és a gyermekeket kísérő háztartási al- ] 
kalmazottaknak 50 fillér. Tegnapi beszámo- | 
lónkból tévedésből kimaradt Székely Gyurka 
neve, aki egyik legjobb szereplője volt az ün­
nepélynek.

• Jó harisnyát vsak a liéjjas-harisnyaház- 
ból. ' 1533 j

A kocsiról leszállás közben eltörte a 
lábát. Különös szerencsétlen* ’g érte Gere Jó- | 
zsef 42 éves belsőnyíri földbirtokost. Tegnap 
késő éjszaka a tanya udvarára beálló kocsiról ■ 
oly •■zerencsétlenül lépett le. hogy jobb lába ' 
eltört. Gerét a belsőkórházban ápolják.

Epilepsziás rohama közben bezúzta a 
fejét. Abonyi Ferenc 21 éves majsajakabszál- 
lási napszámost tegnap epilepsziás roham fogta 
el. A fiatal legény olyan szerencsétlenül esett | 
össze, hogy bezúzta a fejét. Azonnal beszállí- | 
tolták a kórházba, ahol operációt hajtottak I 
rajta végre. Állapota rendkívül súlyos.

Köszönetnyilvánítás. Dús Lajosné a Ka- j 
tón a József cserkészcsapat zeneka rí alapja ja- 
vára 2 pengőt \olt szíves adományozni. Az 
adományozóinak ezúton mond hálás köszönetét ! 
a zenekar vezetősége.

Emlékeztető. A KIÉ csendes-napja f. hó 
29- ;n. szerdán. Péter Pál-napján lesz a kisfái 
erdőben a közölt tárgysorozat szerint. Indulás 
a nagvállomásról pontban fél 10 órakor.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola 
jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmér- * 
sékiet maximuma árnyékban 23.ti 4'.". mini­
muma 11.4 reggel 7 órakor derült, na­
pos. meleg idő. I’ghő 17.6 (7.

Az áramszolgáltatás szünetelése. A nagy 
feszültségű hálózaton végzendő munkálatok 
miatt f. hó 29-én. szerdán az áramszolgáltatás ! 
szünetelni fog reggel 5 órától 7 óráig a III . 
IV. és V. kerületben. Városi nillamosniü.

Sport
’sclilosser Imre vezeti Kecskemétre 

c szerdai proficsapatot
A KTE holnap. Péter Pál-napján a IX. kér. 

FC-t. az új professzionista futballcsapatot látja 
vendégül barátságos iulballmérkőzésre.

A kiváló erőkből álló új fővárosi fulball- 
együllcs a következő összeállításban láp pályá­
ra: Csikós (EMTK>. Geller (Turuli. Béder 
(Pécs-Baranya) Zsebeházv (Turul). Sza-

j kács III. (Tündi. Cser (Bl’ACi Bakos (Tu- 
I rub. Kecskés (Hungária*. Sanger (Turul . 
Tiszlinger (SzAK). Doktor (SzAKi.

A vendégcsapatot, amely holnap délelőtt 1 1 
órakor a személyvonattal érkezik Kecskemétre, 
minden idők legnagyobb magyar futballislája, 
a rekorderválogatott Scldosser Imre vezeti. A 
mérkőzés fél 6 órakor kezdődik a KAC. sport­
telepén.

Szerdán indul meg a küzdelem 
a Kecskemét? Lapok serlegéért

A Kecskeméti Lapok díszes ezüstserlegéért, 
immár negyedik évben, szerdán. Péter Pál- 
napján indul meg a küzdelem az ifjúsági csa­
patok közölt. A startnál a párosítás a követ­
kező: KAC Hajrá KAC ifj. (KTE-pálya fél 
6). KTE Törekvés-KTE ifj. t KAC-pálya 4 
órai. Schiffer-gvár—Vasgyár i KAC-pálya 2 
óra). A mérkőzéseket Korányi. Bozsnyai és 
Turjánszki bírók vezetik le. A csapat >k között 
a revansmérkőzés július 3-án lesz.

Nagyszabású sportverseny 
Kecskemét és Nagykőrös közölt

Bégen látott és bizonyára szívesen fogadott, 
hatalmas arányú sportnap lesz július 17-én a 
KAC széklói sporttelepén. A KAC. mely erő­
sen készül a Kiskun-kupára, a sport minden 
ágában veszi fel a küzdelmet a Nagykőrösi 
MOVE sportolóival. Lesz futball, athletika. ke­
rékpár. birkóz ás. tennisz. céllövészet, asztali 
tennisz és box. A ritka érdekes sporlna p is­
mertetésére még visszatérünk.

Autóklub alakulása. A Középmagyaror- 
szági Áldó- és .Motorklub alakuló közgyűlését 
június hó 30-án. csütörtökön este 9 órak >r 
tartja a Gaál-féle étterem külön helyiségében. 
Minden érdeklődőt szívesen lát a szervezőbi­
zottság.

A KAC II. vasárnap Örkényben játszott 
és 7:2 (4:L arányban stílusos játék után győ­
zött.

X .Schiffer-xyár intézője felhívja a követ­
kező játékosokat, hogy szerdán <1. u. tél 2 óra­
kor a KAC-pályán pontosan jelenjenek meg: 
Bódogh. Bata. Dudás. Molitorisz. Kalocsay. 
Tóth I.. Sullis. Szelei. Tóthll.. Bajlai. Cseh. 
Zelenák.

A hódmezővásárhelyi népművészeti ma­
jolikakiállítás az Iparos Otthonban naponta 
délelőtt 9-tő| 1-ig és délután 2-től 7-ig díjta­
lanul tekinthető meg július hó 5-ig.

Kútgyűrű és tégla kapható Kosenbaum 
légnél. 819b

Hiányos a kövezel a tejpiacon és a zöld­
ségpiacon. A tejpiacon és zöldségpiacon áru­
sító termelők részén' il ált alá nos a panasz, hogy 
min i a két piacon erősen romlásnak indult a 
kövezet. A I glák több helyen hiányoznak és 
a helyükön tátongó űr a téglák fokozatos el­
távolítása folytán napról-n apra növekszik, úgy 
hogy a hiányos kövezel már eddig is több sé­
rülésnek lett okozója. Felhívjuk erre a körül­
ményre az illetékes városi ügyosztály figyel­
mét.

* Állatorvosi rendelő. Szabó Mihály állat­
orvos. Vak Bottyán-utca 5. szám. 1558 I

Kirándulás. \ törvényszéki joggyakorló 
órák résztvevői, a tisztviselők és a postahivatal | 
alkalmazottai szerdán. Péter l’ál-napján ki- j 
rándulást rendeznek a bugaci vasút mellett el­
terülő Fehér-tóhoz. Bészvételi díj 1.20 pengő, 
melyben útiköltség. a pörkölt és zenedíj is [ 
benne van. A kirándulás keretében futball- i 
mérkőzés lesz a törvényszék és posta között

■> EGA Kecskeméti Hírlnpkladó- én N;

1 310 mázsa gyümölcs, 28 mázsa 
zöldbab, 20 mázsa uborka, 

16 kocsi gabona a piacon
\ mai hetipiac hu ‘alma és árai

.1 zöldség piacra 25 mázsa k.darabét. I má- 
! z*a retket. 22 mázsa salátát. 28 mázsa zöld- 
I Lábul. 22 mázsa zöldborsót. 12.000 zöldpapri­

kát. 20 má/.-a uborkát <'•>. 21 mázsa főzelék- 
I tököl hoztak le). Árak: zöldborsó 9 12. zöld­

bab 12 16. uborka 30 35 fillér kilónként,
| kalaráb 3 4. retek 2 4. gyökér 2-5. sárga-
■ répa 3 5 fillér csomója, saláta feje fél kellő,
I zöldpaprika darabja 2 8 fillér.

.4 gyümölcspiacra 310 mázsa cseresznyét és 
meggyel hoztak fel. A felhozott 15 mázsa ba- 

i rack elkelt. Árak: cseresznye nagy 30 -65, 
apró 12 30. naigv meggy 40 55. apró 10 —

I 13. barack 45 60 rihizke 30 35 fill r kilón­
kéin t.

.1 baromfipiae árai: csirke 1.20 3.50. tyúk
3 4.50. kacsa 2 I. lúd 4 6.50 pengő párja,
kövér Iád 110 125. kacsa 110—130. hal 40—
200 fillér kilónként, tojás darabja 6 7 fillér.

I tejpiac árai: tej 10 14. tejfel 100 140
fillér literenként, tehéntúró 40 -50. juhsajt 
110 - 130. vaj 200 280 fillér kilónként.

.1.- itcéspiac árai: tarhonya 32 35. lebbencs
28- 30. bab 25 35. mák 50 60. kása 21 26.
szilvái/ 90 100 fillér literenként.

.1 gabonapiacra 16 kocsi gabonát. 50 kocsi 
tűzifát és 4 kocsi burgonyái h izlak fel. Mind 
elkelt. Árak: tisztabúza ’s rozs 10 10.50. répa
15 15.50. tengeri 17 17.50. burgonya 15 —

20. tűzifa 2.50—3.00 pengő mázsánként.
.ír álhit piacra felhajtottak 23 borjút. 22 bir­

kát. 2 bárányt. 28 kövér és 30 sovány sertést. 
Elkelt 14 borjú. 9 birka. 28 kövér sertés és 120 
sovány sertés. Árak: borjú 37 48. birka 40
45. kövér sertés 85 118 fillér kilónként élő­
súlyban. Sovány sertés párja: választási 7— II. 
3 hónapos 16 23. 6 hónapos 30 36. 9 hóna­
pi' 42 49. egy vés 55 60 pengő.

.1 takarmánypiacra 60 kocsi széna. 30 kocsi 
szalma állt be. Mind elkelt. Árak: széna 3 -6,
szalma 2—3 pengő mázsánként.

Kiadó földek. I alfája 84. sz. és Vrrét 133. sz.
27 holdas tanyásbirtokok f. évi szeptember hó
29-től haszonbérbe kiadók. Dr. Szabi) Gvőző- 

I né. V.. Bákóczi-város 31. sz. 1325

4 szobás parkrttes komfortos lakás fiirdős/o- 
' bával és egyéb mellékhelyiségekkel, mérsékelt 
■ bér mellett Bákóczi-íit 17 19. szám alatti vá­

rosi bérházban augusztus 1 re kiadó Értekezni 
lehel ugyanott földszint 6. szám alatt délelőtt 
10 12 óra közöli 1582

Kiadó augusztus 1-re két utcai szobi, irodá­
nak alkalmas. Nagy körösi-utca 42. 1606

kiilöiibcjáratú hú’urozotl szob i közp >aton 
július 1-re kiadó, i.ím a kiadóhivatalban 1599

Kiadó üzlethelyiség. Nagykőrösön, a piacté­
ren. a volt Horváth-, jelenleg Torday-házban 

a még most Kalmár Lajos állal használt 
üzlet helyiség, melyben 50 év óta állandóan 
fűszer- .’s csemegcüzlet van. megfelelő raktár­
helyiségekkel. pincével együtt 1932. évi novein- 
Ixt hó 1. napjától bérheailó. Feltételek meg­
tudhatók ugyanott Székely Béla dr. ügyvédi 
irodájában. 1617

Azonii'il elfoglalható kellőszobás nagy udvari 
lakás és bútorozott szoba. Olcsó bor aratásra 
eladó. III.. Fráter-utca 17. 1623

\ szegedi műút mellett, a várostól 13 kilomé­
terre 60 kai. hold mindent mi’glermő szántó, 
megtelelő és jókarban levő épületekkel, eset­
leg kél részletben is eladó, vagy haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehel Szabó Pál dr. ügyvéd 
Belső Szécbenvi-utca 9. szám alatti irolá jában. 
Teh lon 430,__________________________ 1619

Kiadó irodának, garzonlakásnak igen alkal­
mas tága s szoba előszobával augusztus hó 1-re 
Beniczky Ferenc-ulca 10. szám dalt. 1618

Használt, de jó zongorái vennék, (’ím a kiadó 
hi\ .italban 394

Női szabósái'hoz tanulóleányt felvesz Kovács 
Mária. Sétatér-utca 6. 393

é> Ny, énytár.a.áa könyvny*


